Ofpa 2°
2.1 To ouyovo (s0) kat To Beio (16S) amoteAoUv SUo Ao TO AMAPALTNTA XNULKA OTOLXELQ, Ta
omnota oxnuoatilouv MOAAEG XNILKEG EVWOELG, OL OTIOLEC £XOuV edpappoyn otnv KaBnuepvi Lwn
KoL Tn Blopnxavia.
a) Noa ypagete TNV nAektpoviokr Kotavoun oe umootifadec kal otifadeg otn
BepeAlwdn Kataotaon ylo Ta atopa tou sO Kal Tou 16S. (Lovadec 4)
B) Na e§nynoete o€ molov Top€a, mota epiodo kat mota opdda tou Meplodikou MNivaka
Bploketal kABe Eva amod Ta mapandvw oToleia. (uovadec 4)
v) Na avadépete molo amno ta U0 otolyeia £xeL HEYOAUTEPN OTOMLKN akTiva. (Lovada
1). Na aLTloAOYAOETE TNV AmAvtnon oag. (Lovadec 3)
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2.2 AUo evwoelg Tou Belou mou mapdyovTal oTa EPYOCTACLO TTOPAYWYNG EVEPYELAG Elval TO
H2S kat to SO, mou Bewpolvtal oNUOVTIKOL agplot puTmolL TnG atpuoodalpag. Ta Suo aépla
amopovwvovtal Kal cuAéyovtatl oto dlo Puxpo Soxeio, omou avtdpouv HeTafl TOUG
oUUPwva pE TNV avtidpaon, e OKOTO TN LELWON TNE TOCOTNTAG TOUC:
H2S(g) + SO2(g) = S(s) + H20(1), AH = -108,4 kJ
a) Na. GUUITANPWOETE TOUG GUVTEAECTEC TNE TAPATIAVW XNHLKAG e§lowon . (uovadec 2)
B) Na g&nynoste molo amnod ta cwpata HaS kat to SO, €lval To avaywyLlko KoL oo TO
0&eldwTIKO otnV apandavw avtibpaon. (Lovadec 4)
v) To Soxeio oto omoio cuAAéyovtal ta SUuo agpta HS kat to SO; sivat Ppuxpd. Na
e€nynoete tn xprion tou Puxpou doxelou mou €xeL OKOTO TNG UELWON TNG TOCOTNTAG
Twv 800 agplwv punwv. (Lovadec 3)
8) Ao cwpATO IOV CUMMETEXOUV OTNV Ttapanavw aviidpaon ivat to HzS kat to H20.
To onpeio Bpacpou tou H,S eival -60 °C, evw tou H,0 eivat 100 °C, oe mieon 1 atm. Na
e€nynoete ylati to onueio Bpacpou tou H,0 eival apketd uPnAoTePO ad TO oNUEio
Bpaouou tou HaS. (uovadec 4)
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